
Câmara Municipal de São pedro 
ATA DA PRIMEIRASESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.

As dezessete horas € quinze minutos do dia dezoito de janeiro de dois mil e vinte três,
nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder
Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se à PRIMEIRA
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob apresidência do vereador Adilson de Jesus.

Ocupando à primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria
o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com à Presença dos vereadores: Adriano Vitor
de Oliveira, Albino Antunes, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura,
Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel, Com o numero legal de vereadores e sob a

proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta à presente sessão € solicitou a
vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos O

Senhor Presidente colocou em discussão à ata da 9 Sessão Extraordinária de

15/12/2022, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.
O Senhor Presidente informou que a presente sessão foi convocada tendo como objetivo à

formação das Comissões Permanentes para O biênio 2023/2024 e para encaminhamento
do Requerimento protocolado na Câmara pelos vereadores Eduardo Modesto e Luiz
Fernando. Seguindo, suspendeu a sessão por 10 minutos e solicitou aos líderes dos

partidos para se reunirem e em comum acordo indicarem Os vereadores que irão compor
as comissões permanentes, salientando que não havendo acordo seria feita uma eleição
para escolha dos membros. Dando sequência, O Senhor Presidente informou que
conforme indicação dos Partidos, a Comissão de Justiça, Redação, Finanças €Orçamento
será composta pelos vereadores Elias Candeias, Adriano Vitor e Albino Antunes, à

Comissão de Educação, Cultura, Saúde, Meio Ambiente, Esportes, Turismo,Assistência
Social, Obras e Serviços Públicos, Indústria, Comércio e Agricultura será composta pelos
vereadores Cleuza Barros, Luiz Fernando e Luciano Mazzonetto; à Comissão de Ética €

Pecoto Parlamentar será composta pelos vereadores Elias Candeias, Luciano Mazzonetio
e Albino Antunes. Seguindo, o senhor Presidente informou que no último dia 12foi
protocolado na câmara requerimento de autoria dos vereadores Eduardo Modesto e Luiz
Fernando, requerendo providências da Presidência desta Câmara para à instauração do
necessário procedimento de investigação € constatação,quanto a atos contrários a ética e

as leis, praticados reiteradamente por vereador desta casa, € solicitou ao 1º secretário que
fizesse a leitura do requerimento. Após a leitura O senhor Presidente seguindo o que
determina o art. 11 da Resolução 46/2021, encaminhou à Comissão de Ética e Decoro
Parlamentar o referido requerimento para às devidas providências. Nada mais havendo a

ser tratado, às dezessete horas e trinta minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão, pata ficar constado, lavrou-se esta.Sala
de Sessões, aos dezoito de janeiro de 2023. Todos os pronunciamentos realizados estão

gravados em DVD (som e imagem).
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